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Tamanho:

20 cm da barbatana traseira até a ponta da buzina com peso 4 fios e um gancho de 3,25 mm

Nível de habilidade necessário:

Intermediário - adequado para crochê novato, requer paciência e precisão ao montar o leão e 
habilidades básicas de crochê.

Materiais necessários:
Para a versão Rainbow: Big twist pink, big twist mint, coração vermelho roxo claro, coral caron, 
coração vermelho verde claro, coração vermelho amarelo claro, coração vermelho branco
Para versão teal: coração vermelho mar de aruba, coração vermelho branco, coração vermelho 
rosa bebê
Tamanho do gancho: D gancho ou 3,25 mm
Olhal de segurança de 18 mm
tesoura, agulha de costura, marcador de ponto, enchimento de fibra

Abbreviations: 
mr= anel magico

ch= correntinha
sc= ponto baixo
sl= ponto baixissimo
dc= ponto alto
inc= Aumento
dec=diminuição

(4 sc, inc) x 6= repetir tudo o que está dentro dos parenteseses 6 vezes

Nota

• Não participe de rodadas, a menos que indicado, trabalhe em espiral
contínua
• Use um marcador de ponto para marcar o início de cada rodada
• Todos os pontos são trabalhados em ambas as alças, a menos que
indicado de outra forma no padrão
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44. Faça 5 pb e pb na linha anterior
para dividir a linha ao meio. Faz um anel para as
duas barbatanas. Consulte as figuras abaixo para
ver como é feito.
45. aumentar em cada ponto ao redor da primeira
nadadeira= 18
46. (pb, aum) x 8= 27

Cabeça e corpo:
Começando da frente do corpo até as barbatanas traseiras Com 
fio azul-petróleo

1. 6pb no anel magico= 6
2. aum em cada pt ao redor= 12
3. (pb, aum) x 6= 18
4. (2 pb, aum) x 6= 24
5. (3 pb, aum) x 6= 30
6. (4 pb, aum) x 6= 36
7. (5 pb, aum) x 6= 42
8. (6 pb, aum) x 6= 48
9. (7 pb, aum) x 6= 54
10.(8 pb, aum) x 6= 60

11-25. pb ao redor =60 Comece a encher à medida que avança
Coloque os olhos entre as fileiras 17 e 18, deixando 32 buracos
entre eles. Se você gostaria que o olho afundado, olhe, não
coloque a parte de trás dos olhos até a linha 32
26. 18 pb, (dim, 8 pb) x 3, dim, 10 pb= 56
27. 17 pb, (dim, 7 pb) x 3, dim, 10 pb= 52
28. 16 pb, (dim, 6 pb) x 3, dim, 10 pb= 48
29. 15 pb, (dim, 5 pb) x 3, dim, 10 pb= 44
30. 14 pb, (dim, 4 pb) x 3, dim, 10 pb= 40
31. 13 pb, (dim, 3 pb) x 3, dim, 10 pb= 36
32. (4 pb, dim) x 6= 30

Para os olhos: encha bem a cabeça neste momento. 
Corte um
Longo pedaço de fio e retire os olhos. Lugar, colocar
A agulha nos orifícios e costurar para frente e para 
trás Entre os espaços, puxando um pouco o fio.
Depois de passar por cada buraco, faça isso cerca de 
3 vezes
Em cada buraco até chegar à aparência desejada.
Siga as figuras abaixo para obter ajuda extra.

33.  (3 pb, dim) x 6= 24
34-35. pb ao redor =24
36. (2 pb, dim) x 6= 18
37-43. pb ao redor =18
Agora para fazer a cauda 



47-49. pb ao redor =27
50. (7 pb, dim) x 3= 24
51. Comece a encher as barbatanas caudas. Você pode
optar por não enchê-los, mas eu também gosto.
52. 51. (6 pb, dim) x 3= 21
53. 52. (5 pb, dim) x 3= 18
54. 53. (4 pb, dim) x 3= 15
55. 54. (3 pb, dim) x 3= 12
F / O e deixe uma cauda longa para
56. Costurando o buraco fechado
57. Agora pegue o fio verde-azulado e prenda com um
pbx no 1º ponto da linha 44 para a 2ª barbatana.
58. Repita as linhas 45-54 para a 2ª nadadeira.
59. F / O e deixe uma cauda longa para costurar

Para a baleia arco-íris, siga esta 
sequência de cores
1-5. Teal
6-8. roxo
9-10. Teal
11. verde
12-13. Teal
14-15. verde
16. Coral
17-18. verde
19-20. Coral
21. rosa
22. amarelo
23-24. rosa
25. roxo
26-27. rosa
28. roxo
29-30. rosa
31-33.
34-35.  amarelo
36-37. rosa
38-39. verde
40. roxo
41-43. Teal
Continue com teal para as 
barbatanas



Chifres:
cor brancoNadadeira frontal

faça 2
cor teal

1. 4pb no anel magico
2. pb em cada pt ao redor
3. (pb, aum) x 2= 6
4. pb em cada pt ao redor
5. (2 pb, aum) x 2= 8
6. pb em cada pt ao redor
7. (3 pb, aum) x 2= 10
8. pb em cada pt ao redor
Comece a encher a partir deste ponto
9. (4 pb, aum) x 2= 12
10. pb em cada pt ao redor
11. (5 pb, aum) x 2= 14

1. 6pb no anel magico= 6
2. pb ao redor
3. (pb, aum) x 3= 9
4. (2 pb, aum) x 3= 12
5. (3 pb, aum) x 3= 15
6. (4 pb, aum) x 3= 18
7. pb in each st around
8. (4 pb, dec) x 3= 15
9. (3 pb, dec) x 3= 12
10. (2 pb, dec) x 3= 9
11. (pb, dec) x 3= 6
F / O e deixe uma cauda longa para
costurar

12-13. pb ao redor
F / O e deixe uma cauda longa para
costurar

Barriga:
cor branco

Bochechas:
faça 2
com fio rosa
1. 6pb no anel magico= 6
2. 6 aumento= 12
3. F/O deixe um fio longo pra
costurar

1. 6pb no anel magico= 6
2. 6 aum= 12
3. (pb, aum) x 6= 18
4. (2 pb, aum) x 6= 24
5. (3 pb, aum) x 6= 30
6. (4 pb, aum) x 6= 36
7. (5 pb, aum) x 6= 42
8. (6 pb, aum) x 6= 48
9. (7 pb, aum) x 6= 54
10. (8 pb, aum) x 6= 60
11. pb ao redor
F/O deixe um longo fio pra
costurar



MONTAGEM
Corpo:
 Prenda a barriga no corpo por baixo. Costurar a barriga no corpo.



Nadadeiras:
1. Prenda as aletas no lugar
2. Costure-os no corpo
Dica! Fechar a costura fazendo crochê sobre a abertura facilitará a costura no corpo.
Também os braços e as orelhas ficarão bem planos, em vez de ficarem de fora

Bochechas e chifres
1. Coloque as bochechas no corpo. Costurar em.
2. Prenda a buzina no lugar e costure.
3. Adicione qualquer tipo de enfeites que você quiser! Pestanas,
blush, etc.
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